

КОДЕКС УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

ДЛЯ ПАРТНЕРОВ ROLEX



Понятие ответственности — в центре деятельности компании Rolex. Забота о качестве и долговечности с самого начала определила курс компании на устойчивое развитие, которое воплощается в часах, способных выдержать испытание временем.

Культура совершенства и дух инноваций определяют все действия компании: от постоянного совершенствования продукции и условий труда сотрудников до снижения негативного экологического и социального воздействия. Таким образом, компания Rolex стремится к ответственному ведению бизнеса и реализации конкретных мер по обеспечению устойчивого развития во всей цепочке создания стоимости.

Кодекс устойчивого развития определяет основные ожидания компании Rolex в отношении партнеров¹, каждый из которых своей работой способствует укреплению авторитета и репутации часовой марки во всем мире. Цель документа — побудить всех партнеров применять те же строгие стандарты, которыми всегда славилась компания Rolex.

Кодекс документально закрепляет добровольные обязательства перед обществом и планетой. Он направлен на развитие совместных усилий по реализации принципов устойчивого развития в интересах как можно большего числа людей и будущих поколений. В кодексе, делающем акцент на постоянное совершенствование, перечислены эффективные практики в области устойчивого развития для всеобщего блага. Поэтому со временем, по мере накопления опыта и изменения законодательства, в него могут быть внесены изменения.

Rolex предлагает своим партнерам также заявить о своей приверженности принципам устойчивого развития, используя партнерский подход, основанный на доверии и прозрачности. Подписывая документ, они обязуются поддерживать действия часовой марки в области устойчивого развития, а также побуждать своих собственных деловых партнеров применять аналогичные принципы и меры.

¹ Под термином «партнер» подразумеваются поставщики, поставщики услуг, официальные дистрибьюторы, а также любые физические или юридические лица, имеющие деловые или договорные отношения с компанией ROLEX.

ПРИНЦИПЫ И МЕРЫ

Ориентируясь на устойчивое развитие и учитывая национальные и международные правовые нормы и правила, действующие в области корпоративной социальной и экологической ответственности, компания Rolex разработала комплекс принципов и мер, призванных обеспечить соблюдение прав человека и основополагающих свобод, защиту окружающей среды и рациональное управление в рамках своей экономической деятельности.

Изложенные ниже принципы и меры основываются на следующих международных документах: Всеобщей декларации прав человека ООН, Конвенциях Международной организации труда и Целях устойчивого развития ООН на период до 2030 года.

СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Партнеры Rolex обязуются никогда не прибегать к использованию детского труда, рабства или подневольного положения, торговле людьми, принудительному или насильственному труду, а также не пользоваться услугами или продукцией, полученными в результате применения этих запрещенных форм труда. Кроме того, они не приемлют любые формы дискриминации, в том числе по признакам расы, религии, этнической принадлежности, пола или инвалидности.

Они обязуются соблюдать равноправие мужчин и женщин и проявлять к ним уважение. В соответствии с действующими социальными нормами (оплата труда, заработная плата, график и условия работы) они должны исключить любое поведение, противоречащее достоинству и нарушающее благополучие сотрудников на рабочем месте.

Они отвергают любые формы физического или психологического давления и, в частности, соблюдают основное право на свободу собраний и объединений. Они также обязуются применять в своей компании (компаниях) действующие нормы охраны труда и техники безопасности.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Партнеры Rolex обязуются действовать в соответствии с действующими стандартами в области охраны окружающей среды, чтобы уменьшить свой экологический след.

В связи с этим они соглашаются принимать меры по борьбе с изменением климата (путем измерения выбросов парниковых газов и их максимального сокращения) и действовать в целях сохранения биологического разнообразия (в частности, путем ответственного использования природных ресурсов).

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ

Партнеры Rolex обязуются применять ответственный подход к закупкам².

Кроме того, они должны принимать все необходимые меры, чтобы своевременно предусматривать и предотвращать ситуации, в которых личные интересы могут вступить в противоречие с интересами компании. Они также обязуются предотвращать коррупцию и принимать необходимые меры для выявления возможных случаев коррупции.

Они должны действовать в соответствии с применимыми национальными и международными правовыми нормами для внедрения передовых практик корпоративного управления деятельностью, соблюдения требований надлежащей проверки, прозрачности, торгово-промышленного права и налогообложения.

Наконец, они обязуются соблюдать правила свободной конкуренции, защиты информации и конфиденциальности.

² *Руководство ОЭСР по вопросам должной осмотрительности для ответственных цепочек поставок минерального сырья из конфликтных зон или зон повышенного риска/2016/Третье издание.*

ПРИМЕНЕНИЕ КОДЕКСА

Партнеры обязуются сотрудничать с Rolex для обеспечения соблюдения принципов и применения мер кодекса при осуществлении своей деятельности.

Они должны информировать Rolex о любых трудностях в применении принципов и мер, а также о любых существенных замеченных нарушениях.

ВНЕСЕНИЕ ПОПРАВК

Содержание кодекса может меняться в соответствии с изменениями в области устойчивого развития, и, в частности, в результате изменения национальных и международных стандартов и правил.

Все поправки и коррективы в кодексе доводятся до сведения партнеров и требуют дополнительной подписи для подтверждения изменений.

Название компании-партнера

Имя подписывающего лица (лиц)

Место и дата

Подпись партнера

Версия	Дата	Изменение(-я)
1	февраль 2022 года	Изначальный кодекс.
2	май 2023 года	– На стр. 4 добавлена ссылка на Руководство ОЭСР. – Изменение в последнем предложении на стр. 5 (дополнительная подпись в случае внесения изменений в кодекс).